



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 74ο

Αριθμός Φύλλου 16.241

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Αξιόπιστες και ουσιαστικές ειδήσεις



Κάθε βράδυ στις 21:00

ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΟΠΙΑΝΟ ΣΤΟ... ΝΕΟΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ



Σελ. 4

Η ιστορική Αλήθεια δεν βιάζεται, και στην ροή του χρόνου εκδικείται



Σελ. 7

Ήλθε το τέλος και για την Σχολή Λιμενοφυλάκων

Μετά το τέλος της Λιμενικής Ακαδημίας για την Αλεξανδρούπολη - Ο κ. Κουρουμπλής, μας ξεγέλασε κι αυτός με τις υποσχέσεις του

ΕΚΑΤΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ !!!



Σελ.

Επιστημονικές έρευνες που βασίζονται στο DNA, ανατρέπουν τα δεδομένα για τον αριθμό των ομογενών - Τα 20.000.000 από αυτούς είναι στην Τουρκία - 4.500.000 στην Βουλγαρία - 300.000 στα Σκόπια

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΡΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

Ελεύθεροι οι δύο Έλληνες Στρατιωτικοί μετά από 167 ημέρες, στις φυλακές της Αδριανούπολης - Εισηγήσεις για μετάθεση στις Βρυξέλλες



Σελ. 7

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

- Εκδήλωση στη μνήμη των 7 εκτελεσμένων νέων του Ποιμενικού από τους Ναζί κατακτητές σελ. 2η
- Περιφέρεια ΑΜΘ: Ξεκινά μελέτη για ενεργειακή αναβάθμιση στον οδοφωτισμό και δημόσια κτίρια σελ. 3η
- Αμπελάκια Ορεστιάδας: Ο πληθυσμός του χωριού φθίνει σελ. 4η
- Ξεκινούν οι εγγραφές στο κοινωνικό φροντιστήριο της Μητρόπολης Μαρωνείας & Κομοτηνής σελ. 10η
- Εγνατία Οδός: Εργασίες Αποκατάστασης οδοστρώματος στο τμήμα Α/Κ Αρδανίου-Κήποι σελ. 12η

Η ΡΩΣΙΑ ΑΓΟΡΑΖΕΙ ΚΡΥΣΟ ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΩΧΝΕΙ ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ



Σελ. 9

Βλέπει να έρχεται Παγκόσμια Οικονομική Κρίση, λόγω της «φούσκας» του Δολλαρίου, που δεν αποκλείεται να ξεσπάσει πολύ σύντομα - Το χρέος των ΗΠΑ στα 22 Τρισεκατομμύρια Δολάρια

Δάνεια για την επανεκκίνηση επιχειρήσεων

Τρέχει πρόγραμμα για μικρομεσαίους επιχειρηματίες, που παρέχει δάνεια από 10.000 έως και 800.000 ευρώ - Οι όροι και οι προϋποθέσεις



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Ο επίλογος μιας ακόμη αυταπάτης

Τα όσα παρακολουθούμε να διαδραματίζονται, σχετικώς με τις σχέσεις Ελλάδος-Ρωσίας, συνιστούν το άδοξο τέλος μιας ακόμη ανταπάτης. Η χρονική απόσταση ανάμεσα στο

2015 και στο 2018 δεν είναι τόσο μεγάλη. Αλλά η ποιοτική απόσταση από τις μεγάλες προσδοκίες που καλλιεργήθηκαν τότε, για τον ρόλο που τάχα θα μπορούσε να παίξει η Ρωσία του Πούτιν, Συνέχεια στην 9η σελ...